「二つ橋高等特別支援学校公式 Instagram (インスタグラム)」開設について

日頃より、本校の教育活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、生徒の活動や学校の様子をより早く保護者の皆様へお伝えすることができるよう「二つ橋高等特別支援学校公式 Instagram (インスタグラム)」を立ち上げました。

今後も、子どもたちの活動や行事の様子等をお伝えしていきますので、ご覧いただければ幸いです。なお、個人情報保護の観点からも、次の運用ポリシーを重視して参ります。

二つ橋高等特別支援学校 Instagram 運用ポリシー

発信内容	二つ橋高等特別支援学校の様々な活動や生徒体験の様子を、映像(写真・動画)で 発信します。補足するコメントも付記します。
開設・運用の目的	子どもたちの活動や体験の様子を迅速に発信し、教育活動への理解と学校への信頼 につなげることを目的とします。
ユーザーネーム	futatsubashi.h.s.s
登録 URL	https://instagram.com/futatsubashi.h.s.s/
運用期間	令和7年4月1日から運用終了日までとします。
投稿に対する返信	コメントに対する返信は行いません。※コメントは非表示設定としてあります
運用体制	運用責任者(所属長):二つ橋高等特別支援学校 校長
	運用担当者:副校長、視聴覚・広報担当
	上記運用責任者または運用担当者がI日I回以上、アカウントを確認し、不適切
	と思われる事例を発見した場合は、速やかに対応することとします。
その他	■ 個人情報保護ならびセキュリティーの観点から
	・ホームページへの写真掲載同様、WEBへの掲載に許可をいただいた方のみ掲載しま
	す。
	・「位置情報」は付けません。
	■ 当ページに掲載している情報(テキスト、画像等)に関し、無断で複製・転用す
	ることはできません。
	■ 不適切と判断した投稿等は予告なく削除します。
	■ 予告なく運用ポリシーの変更やサービスの運用中断または中止する場合がありま
	す。